Meamp na Tepebencu

Thomas & wilesoft 1994 John 1990 C. 16

Семь лет нахад братья адрей и Кирилл Панчен-ь — директор и художе-твенный руководитель без какой-дибо матеоез какон-либо мате-зальной поддержки со ороны собрали и объ-ринили первоклассную уппу и подобрали репе-уор, качеству которого йчас можно позавиде-



пя труппы явилось со-судничество и плодо-вервая лебота с боль-им художником, мыне главиым художником театра Екатери-ой Романовой, в чьей сценографии идут почти все спектакли егидиндинего репертуара. Одни из ведущих модельеров страны Любовь Лаптева со-дает костомы, являющиеся настоящими художественными произведениями.



В ковом оезоне на оцене Виктор НИКИТИЙ и Гелина ЧИГАООВА.

С нервого дня существования тратире они остаются его верпыми рыверями, порважем прителей изощренностью поихологического ричка жизля своих срорев. Можно тордитью, что мнейно здесь мии осдавы такие глубокие и мощные образы, как Карлик в одноменцом експакле (Виктор Никопии) нял Римая в "Скавке о мертаюй ценене покажения в сегодня мы готовином к вотрече с ними ролях Багения з комедия А Оспораваном "На быком месте" и Святополка Скавниого — правической фигуры русской истории.



цевом сезоне на сцене — Анатолий Зарвмбовский и заслужением сотка у краины Светпара Вагородняя, ники пирким и неповиторимый комор образов Анатолия Зарвмбово-вызывают воскищение и любовь публики, а в сочетаний с трай-ны сожетом (Жан из "Фрекей Жоли") оставляют незабываемое апленяв. учественное дарование, помнеженное на большой вктерский и отличает Светлану Загородною в ролях Патры из "Панихиды" убака или роскошной Уотиныи Наумовны в конедии "Свои пюди учтемом". Сейчас эти мастера готовятся к работе в драматур-м. Кулица.

жданному признанию: год назад товтру присвоен государств статус. Восьмой сезон — ато первый сезон, который копле крывает как Московский д ческий театр не Перовской Коми тета по культуре Москвы. А в конце сезона Театр на Пе-

ревской гастролировал в СП Югоспавии: участвовал в фестивале "Стерийно Позорье" в Нови-Саде, выступал на сценах Нацис о театра за Белграда, театров в Ужица, Подгорица, снова в Но-ви-Сада. За участие в фейтивала высшва для иностранного кол-лектива награда — Большая золотая медаль города.

тая медаль торума.
В августе — гастроли в Чуващии, где аншлаги на слектаклях приво-дили в изумление местную публику

дили в гультанную общественность. В новом сезоне театр предпагает аритегия коледию "На отворы месте" великого Островского, бережченко. В репертуаре также с которых начинался Театр на Пе ровской: шедевр А. Стриндберга "Фрекен Жюли" и токкий тарафраз на темы Н. В. Гоголя — "Панночка" Н. Садур. Драма Н. К пяды "Сказка о мертвой царев "Сказка о мертвой царевне" рас-крывает возможности театра ин-терпретировать современную тематику. Моноспектакль Чк П. Лагерквиста и спектак KOH церт "Гасите свечи, господа произведениям Великого кня истантина Романова, А. Рем Д. Шостаковича выводят эри за рамки обычного предст о драматическом спектакле

Театр начал работу над уникальным опытом: впервые на сцену выносится хроника последних дней жизни Великого князя Владимира и воцарения сына его Святополка — исследование одного из самых драматичных моментов столкновения язычества и христианства в нашей истории — пьеса В. Романова "Святополк Окаянный", Работу ведут интереснейший композ итор современности Шандор Каллош и режиссер Кирилл Панченке.
В планах театра,— полытка воп-

лотить на оцене удивительный и своеобразный мир генивльного М. Кулиша, представив эрителям одну из почти неизвестных публике пьес.

ш годы коллектив хранит в своих сердуах искреннюю



те на сцене Светлана Козина и Ольга Прохватыло — Фрекси Жома (в одношнениюм спектакле) и Липочка ("Ceou моди — сочтемся!"). Нина ("Сказка о мертной царенне") и Хесська ("Пайночка") Комск и Ворота из сказки "Тайна заколдованного портрета" М. Панфиловой-Рызсковой. Азартные и одаренные, способные разрешать сложнейшие сценические задачи, они гото-вятся к ролям Ладиславы из "Святополка Окаянного" (Светлана Козина) и Анаушки из "На бойком месте" (Ольга Прохватыло).



В новом сегоне на сцене заслуженный артист Татарстана Юрий Б_лашуж и Ввчеслав Гуренков — актеры старшего поколения. Свое-образные, точно выверенные работы, созданные Юрием Блацуком (Явтух в "Нанночке" Н. Садур, Большов — "Свои люди — сопемся!") всегда становятся предметом пристального внимания обсуждения зрителей.

Влиеслав Гуренков, вернувшийся в театр после долгого перерыва, еотовител к встрече с публикой в роли Бессудного ("На бойком месте"), Юрий Блащук репетирует Сеню.

Александр Матвеев, Сергей Антонов, Игорь Бурдин, Ваперий Сумонов и другие актеры разных возрастов и темпераментов готовятся к встрече нового сезона.